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1.(9.13) [1Ba Toueunbix 3apsiaa q,=7,5 HKn u q,=—14,7 HKux1 pacrosoxeHb! Ha
PACCTOSHUM =5 CM JIPYT OT Jipyra. HauTtu Hanps»KeHHOCTh E 31eKTprudYecKoro
IIOJISI B TOYKE, HAXOAAIIEKHCA HA PACCTOSIHUU a=3 CM OT MOJIOKUTEIBHOIO 3apsijia
1 b=4 cM OT OTpHULIATEIBHOIO 3aps/a.
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2.(9.15) [1Ba meTannnyeckux Lapmka oguHakoBoro paguyca n macchl
noaBeLleHbl B 04HOM TOYKE Ha HUTAX OQUHAKOBOW ANUHbI TakK, YTO UX
NOBEPXHOCTU conpukacatotTca. Kakon 3apsaa Q HY>XHO COOBLWNTL Lwapukam,

4YTOObI CnNa HaTSXKEHUA HUTEN cTana paBHou T=98 MH? PaccTosiHue oT ueHTpa
LLapuKa 0 TOYKU nouB@ca pagHo /=&) CM, Macca Kaxaoro apuka m=5r.
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3.(9.19) K BepTuKanbHO pacnonoXxXeHHon 6eCKOHEYHOW OAHOPOAHO
3aps’KeHHOW NNOCKOCTU NpUKpensieHa HUTb, Ha OPYromMm KOHLE KOTOPOW
pacnonoXeH ogHOMMEHHO 3apsXXeHHbIN Lapuk Mmaccom m=40 Mr 1 3aps40M
g=31,8 HKn. Cnna HaTsXeHnst HUTKU, Ha KOTOPOW BUCUT LUapuK, T=0,5 MH.
HanTn noBepXHOCTHYIO NIOTHOCTL 3apsia O Ha MITOCKOCTM.
[nanekTpnyeckas NnpoHMLAEeMOCTb Ccpeabl, B KOTOPOM HaxoauTcs 3apan €=6.
YckopeHue cBoboaHoro nageHus g=10 m/c?.
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4.(9.20) Hantn cuny F, encTByOLLYIO Ha 3apsaa q=0,66 HKn, ecnu 3apaa
MOMELLIEH: @) Ha PACCTOAAHWM r =2 CM OT ONVHHOW OQHOPOAHO 3apsXKeHHON
HUTW C NMHENHOW NNOTHOCTLIO 3apsiaa 1=0,2 MkKn/m; 6) B none ogHOpoaHO
3apsAXKeHHOM NNOCKOCTU C MNOBEPXHOCTHOM NINOTHOCTbLIO 3apsga 0=20
MkKn/m?; B) Ha paccTosiHUK r,=2 CM OT MOBEPXHOCTW OAHOPOAHO
3aps’KeHHOoro wapa pagnycom R=2 cM 1 NOBEPXHOCTHOMU NSTIOTHOCTLIO

3apsga 0=20 mkKn/m? Ouanektpuyeckas npoHnLaeModTb cpeabl £=6.
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5.(9.23) C kakoun cunom F, anekTpuyeckoe none 6eCckoHe4YHOoW OAHOPOAHO
3apsKEHHOW NMOCKOCTM AENCTBYET Ha eANHNLY ONTMHbI OA4HOPOAHO
3apsikeHHOW DECKOHEYHO ANMMHHOW HUTKW, MOMELLIEHHOW B 3TO none? JInHenHas

NNOTHOCTb 3apsAaa Ha HUTK T=3 MKKI/M 1 NoBepXHOCTHAas NIOTHOCTb 3apsaa
Ha nnockocTn 0=20 MkKn/m?.
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6.(9.26) C kakou curou F_Ha eguHMuy nnowaau
OTTankMBatoTCA ABE OAHOUMEHHbIE OAHOPOAHO 3apAXKEHHbIE
BEeCKOHEYHO NPOTAXKEHHbIE NITOCKOCTU. [TOBEPXHOCTHAS
MNOTHOCTb 3apsaaa Ha nNnockocTax 0=0,3 MKKI/m?.
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7.(9.29) I'lokasaTb, YTO anekTpu4veckoe none, obpasoBaHHoE
OAHOPOAHO 3apsAXKEHHOWU HUTbIO KOHEYHOW ONWHBI, B NpedernbHbIX
Cryyasax nepexoauT B AfIEKTpPUYECKoe none: a) 0ecKoHeYHO
ONMVMHHON 3apsKeHHOW HUTK; ©) TovevHoro 3apsiga.
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7.(9.29) lNokasaTb, YTO a/1eKTpmnyeckoe nosae, ob6pasoBaHHOe 04HOPOAHO
3apsSXKEHHOW HUTbK KOHEYHOM AJ/INHbI, B NMpeaesbHbIX Cly4dasaX rnepexoauT B
3/1eKTprnyeckoe rnose: a) 6ecCKoHe4YHO ANMMHHON 3apsXXEeHHOW HUTK;

6) To4yeuHOro 3apsaa.
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8. lnnHa ogHOPOAHO 3apsiXXeHHOW HUTU [=25 cM. pn KakoM npeaesibHOM

PacCTOSAHUMN @ OT HUTU MO HOPMasn K ee cepeagnHe Bo3byxxaaemoe e
3/IeKTpUYeCcKoe rnosie MOXHO paccMaTpuBaTb Kak rnosie 6eckoOHevyHo
OTMHHOWN 3apsi>)XeHHON HUTN? Owmnbka O Npu TakoM AONYLLEHUN He A0JIKHA
npesbiwatb 0,05. YkasaHue: gonyckaemas ownbka 0 paBHa (E,-E,)/E,,
rae E, - Hanpsi)KeHHOCTb 3/IEKTPUYECKOro Mo 6€CKOHEYHO ASIMHHOM
HWUTU, E, — HAaNPs>KEHHOCTb NOJIE HUTU KOHEYHOW AJIHbI.

daHo .
|=25cm | E,=—
5 = 0,05 27E

a=? El _ TSINA

2re,a
5=27E1
E2

dq,




5=E2_E1=1—sina:1— ! ,
Ez \/-924—4612
V& 1442 VO +4a’
_92
(-8

azl\/ S T o I U
2\ (1-68)? 2\ (1-6)

2 1
a=22 ——1=0,041
2\ (1-0,05)

OrBer: a=4,1 cMm.

3 P2 =(1-8)*(2* +4d%)




9.(9.33) Hanpsp»keHHOCTb 9NEeKTPUYECKOro nors Ha 0Cu OAHOPOAHO 3apSXKEHHOro
KorbLia UMeeT MaKkcMmarnbHOe 3HaYeHne Ha HEKOTOPOM PacCTOAHUM OT LieHTpa
korbLia. Bo ckornbko pas HanpsXXeHHOCTb SNeKTPUYECcKOro nosisi B TOYKeE,
PaCMNoONOXeHHOM Ha NONTIOBMHE 3TOrO PacCTOAHUSA, OyAET MeHbLLe
MaKCUMaribHOro 3Ha4eHns HanpPsXXeHHOCTN?
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10. o yeTBEpPTHU KOMbLIA paanycom r=6,1 cM O4HOPOAHO pacnpeaeneH
oTpuuaTeNnbHbIN 3apsa C IMHENHOM MNOTHOCTbIO T=64 HK/M. Hantn cuny F,
AENCTBYOLWYO Ha 3apsa q=12 HK, pacnooXeHHbIN B LLlEHTpe KOoJibLa.
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Hanpsasicennocmo nonsa 3apsasiceHHoil cghepot

1 1. HanpsoKeHHOCTD 3ISKTPUYCSCKOTO TI0JISI, CO3/IaBacMOT0O
MeTaJNIMYeCcKor cdepoit paguycom R, Hecymien 3apsg Q, Ha
PACCTOSIHUU T OT LIEHTPa CPEPHI:

BHYTpHU cephl (r<R): E=0;
, 9
Ha MoBepxHOCTH cepnl (r=R): E= :
dree,R
e Q
BHE cepsnl (r>R): " Anee 1’
0

[Tony4ynTte AaHHblEe COOTHOLUEHUA.



Ilpumenenue meopemur O.-I. Kk pacuemy noneii 3apAxceHHbIX meil.
3apascennan pagHomMepHO no nogepxHocmu chepa.
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Ilpumenenue meopemur O.-1. Kk pacuemy noneii 3apAxceHHbIX meil.
3apascennans pagHomMepHo no noeepxHocmu chepa.

Q G47'L'R2 oR?

47rgor2 47'[80f2 gor2



